



以高水平履职服务高质量发展

省政协十二届五次会议开幕 张庆伟毛伟明朱国贤等在主席台就座
李微微作政协常委会工作报告 贺安杰主持 张灼华作提案工作情况报告 >>A02



扫码看视频

1月16日下午,中国人民政治协商会议湖南省第十二届委员会第五次会议在省人民会堂开幕。

湖南日报全媒体记者 田超 童迪 傅聪 摄影报道

湖南在高质量发展上闯出新路子

省委书记张庆伟接受《新闻联播》专访

三湘都市报1月16日讯 16日晚,中央电视台《新闻联播》栏目聚焦湖南如何贯彻落实中央经济工作会议精神,播发了题为“湖南在高质量发展上闯出新路子”的报道。省委书记张庆伟接受了栏目专访。

中央经济工作会议要求提升制造业核心竞争力,完善优化科技创新生态,扩大高水平对外开放。湖南如何落实会议精神,在高质量发展上闯出新路子?

据报道,湖南制造业已形成工程机械、轨道交通、中小航空发动机以及新一代信息技术、新材料等优势产业集群。新的一年,湖南将积极参与国家产业基础再造工程,加强规模工业企业培育,建设一批特色产业园区,大力发展数字经济。

在接受中央广播电视总台记者采访时,张庆伟说:“打造国家重要先进制造业高地,是习近平

总书记站在战略和全局的高度,为湖南制造业发展锚定的新定位、新目标、新使命。我们将积极培育电子信息、新材料、新能源与节能等国家级产业集群,大力发展新兴和未来产业,提升制造业比重,巩固壮大实体经济根基。”

湖南科教资源丰富,涌现了超级计算机、超级杂交稻、磁浮技术、北斗卫星应用等一批世界先进科技成果。在用好用足这些优势的基础上,湖南继续在科研领域推出一批改革创新举措,大力培养和精准靶向引进一批杰出科技人才,打造具有核心竞争力的科技创新高地。

张庆伟说:“打好关键核心技术攻坚战,在种业、计算、材料、北斗应用等领域,推出更多具有世界‘并跑’‘领跑’水平的创新成果,实现更多

‘从0到1’的突破,加大企业科研支持力度,继续提高社会研发投入比例,促进产业链上中下游、大中小企业融通创新。”

打造内陆地区改革开放高地,湖南将在深化改革上突出更深层次,在扩大开放上突出更高水平,积极对接融入共建“一带一路”,大力发展跨境电商、市场采购贸易等新业态。

张庆伟表示:“在推动高质量发展上闯出新路子,是习近平总书记对湖南的殷殷嘱托,我们将永葆‘闯’的精神、‘创’的劲头、‘干’的作风,在激发市场主体活力、促进区域协调发展、推进乡村振兴、促进就业增收、推进碳达峰碳中和等方面形成一批新的经济增长点,在推动高质量发展上取得新的成效。”

■湖南日报全媒体记者 邓晶琨



微博热点

长沙高三学生
“适应性考试”开考

扫码看视频



视频号热点

直播间辱骂消费者
屈臣氏深夜致歉

扫码看视频



快手热点

机器人辅助肺癌手术
患者24小时内可出院

扫码看视频

报料热线 (0731) 84326110

官方微博: @三湘都市报

官方微信: 三湘都市报